



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS ALVORADA  
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2023 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 27 de fevereiro de 2023.

EDITAL CAMPUS ALVORADA Nº 04/2023  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS  
RETIFICAÇÃO Nº01

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a retificação nº01 do Edital Campus Alvorada nº 04/2023, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO:

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas nas tabelas abaixo

Vagas (ampla concorrência)	Vagas Negros	Vagas PCDs **	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
02	01		06h diárias diurno. (30h semanais)	Superior	NAPNE	Estar <b> cursando </b> a partir do 5º semestre de graduação em um dos cursos abaixo: <ul style="list-style-type: none"><li>• Licenciatura em Pedagogia;</li><li>• Licenciatura em Educação Especial e/ou Inclusiva;</li><li>• Licenciatura ou Bacharelado em Psicopedagogia;</li></ul>

\*\*Não haverá reserva imediata para candidatos que se autodeclararem negra/negro (preta/parda ou preto/pardo) e com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.

**Leia-se:**

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas nas tabelas abaixo:

Vagas (ampla concorrência)	Vagas Negros	Vagas PCDs **	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
02	01		06h diárias diurno. (30h semanais)	Superior	NAPNE	<p>Estar <b> cursando</b> a partir do <b>3º semestre</b> de graduação em um dos cursos abaixo:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Licenciatura em Pedagogia;</li> <li>• Licenciatura em Educação Especial e/ou Inclusiva;</li> <li>• Licenciatura ou Bacharelado em Psicopedagogia;</li> </ul>

\*\*Não haverá reserva imediata para candidatos que se autodeclararem negra/negro (preta/parda ou preto/pardo) e com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.

**Onde se lê:**

9.

#### DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições pelo e-mail: <a href="mailto:napne@alvorada.ifrs.edu.br">napne@alvorada.ifrs.edu.br</a>	16/02/2023 a 27/02/2023
Publicação preliminar da homologação das inscrições pelo endereço eletrônico do campus <a href="https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/">https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/</a>	03/03/2023 após às 17h
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	06 e 07/03/2023
Publicação da lista final de inscrições homologadas	08/03/2023 após às 17h
Publicação preliminar do resultado da Análise Curricular;	13/03/2023 após às 17h
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da Análise Curricular	14 e 15/03/2023
Publicação do resultado final da Análise Curricular	16/03/2023 após às 17h
Divulgação dos horários da convocação para as entrevistas e para o procedimento de heteroidentificação pelo endereço eletrônico <a href="https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/">https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/</a>	17/03/2023 após às 17h
Realização das entrevistas presenciais no IFRS <i>Campus</i> Alvorada e o procedimento de heteroidentificação.	20 a 23/03/2023
	27/03/2023 após às 17h

Divulgação do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação	
Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação	28 e 29/03/2023
Divulgação do resultado final	30/03/2023 após às 17h

**Leia-se:**

**9 DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA PREVISTA</b>
Período de recebimento das Inscrições pelo e-mail: <a href="mailto:napne@alvorada.ifrs.edu.br">napne@alvorada.ifrs.edu.br</a>	16/02/2023 a 10/03/2023
Publicação preliminar da homologação das inscrições pelo endereço eletrônico do campus <a href="https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/">https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/</a>	13/03/2023 após às 17h
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	14 e 15/03/2023
Publicação da lista final de inscrições homologadas	16/03/2023 após às 17h
Publicação preliminar do resultado da Análise Curricular;	20/03/2023 após às 17h
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da Análise Curricular	21 a 22/03/2023
Publicação do resultado final da Análise Curricular	23/03/2023 após às 17h
Divulgação dos horários da convocação para as entrevistas e para o procedimento de heteroidentificação pelo endereço eletrônico <a href="https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/">https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/</a>	23/03/2023 após às 17h
Realização das entrevistas presenciais no IFRS <i>Campus</i> Alvorada e o procedimento de heteroidentificação.	24 a 27/03/2023
Divulgação do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação	28/03/2023 após às 17h
Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação	29 e 30/03/2023
Divulgação do resultado final	31/03/2023 após às 17h

Alvorada, 27 de fevereiro de 2023.

*Documento não acessível publicamente*

*(Assinado digitalmente em 27/02/2023 17:09)*

FABIO AZAMBUJA MARCAL

*DIRETOR - TITULAR*

*IFRS / CA-ALV (11.01.15)*

*Matrícula: 1610193*

**Processo Associado: 23739.000112/2023-36**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **27/02/2023** e o código de verificação: **13ab018158**